
Ρώτησες τοn Θεό ποια γυναίκα να πάρεις;

 

Εάν η αγάπη του ανδρογύνου δεν έχει ως βάση της σωτηρία της ψυχής, αλλά μόνο

την ικανοποίηση του σώματος και πως θα απολαύσει ο ένας τον άλλον, δεν έχει

καμμία επιτυχία ο γάμος. Έχεις τον άλλον να βρίζει την γυναίκα του ή την άλλη να

βρίζει τον άνδρα της. Ποιόν βρίζεις; Το πρόσωπό σου βρίζεις! Τον εαυτόν σου

βρίζεις! Τον άλλο σου μισό βρίζεις! Σε ποιόν ανήκεις; Δεν ανήκεις σ’ αυτόν; Δεν

σας ένωσε ο Χριστός και σας έκανε σάρκα μία; Και έλεγε ο παλαιός λαός που δεν

ήξερε γράμματα, αλλά είχε φόβο Θεού: – Αν φτύσω πάνω, φτύνω το πρόσωπό μου.

Αν φτύσω κάτω, φτύνω τα γένεια μου… Βάζει ο άλλος το χέρι του και παίρνει μία

κοπέλα, που του αρέσει, βλέπει ότι του βγαίνει στο ανάστημα, του βγαίνει στην

ομορφιά, του βγαίνει στα λεφτά. Σε 10 μέρες μετά το γάμο, διαζύγιο… Ασυμφωνία

χαρακτήρος, λέει. Γιατί; – Ρώτησες τον Θεό, αν αυτή είναι για σένα;

Προσευχήθηκες; Νήστεψες; Εγκρατεύτηκες; Αγρύπνησες; Σταυροδρόμι παίρνεις,

ζυγό βάζεις!Ποιά θα βάλεις συνέταιρό σου, ποιά θα αφήσεις πίσω στο σπίτι, ποιά

θα κάνεις μητέρα των παιδιών σου; Πού πηγαίνεις και τί πας να κάνεις άνθρωπε,

χωρίς να ρωτήσεις τον Θεό; – Μα ο Θεός θα μου δώσει τη γυναίκα; ρωτάει ο άλλος.

– Έτσι λέει ο Κύριος, δια του Σολομώντος: ”Οίκον και ύπαρξιν μερίζουσι πατέρες

παισί, παρά δε Κυρίου αρμόζεται γυνή ανδρί” (Παροιμίες 19,14). Δηλ. τα χωράφια

και τα σπίτια θα τα κληρονομήσεις από τον πατέρα σου, αλλά την γυναίκα θα την

ζητήσεις, να σου την δώσει ο Θεός, γιατί μόνο Αυτός γνωρίζει, ποιά σου ταιριάζει.

Γι’ αυτό υπάρχουν σήμερα τόσες χιλιάδες διαζύγια και πόσα άλλα ζευγάρια ναι μεν

δεν φτάνουν στο διαζύγιο, αλλά η σχέση τους είναι ”χαλασμένη” και ο γάμος τους

αποτυχημένος… Δεν έγινε η προσευχή στον Θεό: – Θεέ μου, φύλαξέ με, είναι αυτός

ή αυτή για μένα; Είναι για μένα αυτός ο άνθρωπος; Ποιός φταίει λοιπόν, που

κάποιος υποφέρει στο γάμο του; Φταίει ο άλλος; Κανείς δεν φταίει. Φταίει ο ίδιος

του, που δεν ρώτησε τον Θεό… Γιὰ δύο λόγους σήμερα οἱ γάμοι ἀποτυγχάνουν: α)

διότι δὲν εἶναι ὅλοι οἱ ἄνθρωποι γιὰ γάμο καὶ β) διότι δὲν ρωτήθηκε ὁ Θεός, ἂν

αὐτὸς ἢ αὐτή, ποὺ πᾶμε νὰ παντρευτοῦμε, εἶναι ὁ κατάλληλος ἄνθρωπος γιὰ ἐμᾶς.

Γιατί μόνο ὁ Θεὸς γνωρίζει, ποιὸς εἶναι ὁ Ἀδὰμ καὶ ποιὰ εἶναι ἡ Εὕα τοῦ καθένα. Γι’

αὐτὸ βλέπεις ζευγάρια ποὺ συμβίωναν 10 χρόνια μαζί, ὅταν παντρευτοῦν, νὰ

χωρίζουν σὲ 10 μέρες. Ἀσυμφωνία χαρακτήρα, ἀναφέρεται ὡς αἰτία τοῦ διαζυγίου!

Καλὰ στὰ χρόνια ποὺ ἦταν μαζί, δὲν τὴν κατάλαβαν τὴν ἀσυμφωνία καὶ τὴν

κατάλαβαν σὲ 10 μέρες; Νὰ ὅμως ποὺ στὰ 10 χρόνια συμβίωσης, τοὺς τρύγαγε ὁ

διάβολος καὶ ὅταν στεφανώθηκαν μὲ τὴν εὐλογία τοῦ Θεοῦ, εἴχαμε ἀσυμφωνία

χαρακτήρα. Γιατί; Γιατί δὲν…. ρωτήθηκε ὁ Θεὸς ἀπὸ τὸ ζευγάρι, γιὰ τὸ ἂν ὁ ἕνας

γιὰ τὸν ἄλλον, εἶναι ὁ Ἀδὰμ καὶ ἡ Εὕα ἀντίστοιχα. Ἔτσι ἐξηγοῦνται τὰ πολλὰ

ναυάγια στὸ γάμο. Οἱ γάμοι ὅμως ποὺ γίνονται μὲ τὴν εὐλογία τοῦ Χριστοῦ, ὄχι ἐκ

τῶν ὑστέρων, ἀλλὰ ἐκ τῶν προτέρων, οὐδέποτε ναυάγησαν… (Δημητριου

Παναγόπουλου)
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